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PÄÄKIRJOITUS

Loimaalla on odotettu innokkaasti kesää. Kesä tuo 
mukanaan kaikki hienot tapahtumat kuten Loimaan 
kesänavauksen, teatterit, torin vilskeen, Kuissi Rockin 
ja tänä vuonna myös Power Cupin eli maailman 
suurimman nuorisolentopallotapahtuman.

Kesällä aina erityinen yhteisöllisyys on voimissaan. 
Tapahtumat tehdään yhdessä, kesäteatteriin lähdetään 
yhdessä ja torikahvilla istutaan yhdessä. Power Cupin 
järjestäminen ei mitenkään edes onnistuisi ilman 
valtavan suuren talkoojoukon yhteistä ponnistusta.

Loimaan kaupunki haluaa olla mukana siellä, missä 
tapahtuu. Kaupunki onkin monien tapahtumajärjestäjien 
kumppani. Haluamme tarjota asukkaille hyvää mieltä 
ja viihtymistä. Kävijöille haluamme jättää sen ajatuksen, 
että olette tervetulleita uudestaan – vaikka asumaan.

Hyvät loimaalaiset 
ja täällä vierailevat!

Tarja Mäki-Punto-Ristanen 
Kaupunginvaltuuston puheenjohtaja 2021-2025

Teija Ek-Marjamäki 
Kaupunginhallituksen puheenjohtaja 2021-2025

Toivotamme kaikille erinomaista kesää!
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1. FIILISTELE PATSASPUISTOSSA! Alpo Jaakolan patsas-
puistossa kivestä ja betonista luodut taideteokset ovat yhtä 

ympäröivän luonnon kanssa. Jaakola rakensi alueen rakennuk-
set purkumateriaaleista – kesäkahviorakennuksena toimii Loi-
maan entinen ruumiinleikkaushuone.

2  PULAHDA MELLILÄJÄRVEEN! Helle hivelee hipiää, järvi 
kimaltaa turkoosinvärisenä kuin Välimerellä. Pulahdus ve-

teen totisesti virkistää, sillä pohjavesijärvi pysyy keskikesälläkin 
viileänä. Talviaikaan Melliläjärvellä pääsee avantoon ja sau-
naan, ja frisbeegolfrata on käytössä koko lumettoman kauden. 

3 PATIKOINTIA JA HIIHTOA VIRTTAANHARJULLA 
Seuraa polkua mäntyjen alla harjumaastossa, kulje pitkos-

puita suolla ja keitä nokipannukahvit laavulla. Talviaikaan Har-
jureitti palvelee hiihtokansaa, sillä alueen pienilmaston ansiosta 
täällä on usein lunta silloinkin, kun muualla seudulla sitä ei ole.

4 MITEN MAALLA ELETTIIN ENNEN? Mikäpä olisi maa-
talousmuseolle parempi kotipaikka kuin edelleen maata-

lousvaltainen Loimaa? Jos haluat vaikka kokeilla istua vanhan 
Valmet 20 -traktorin ohjaimiin, onnistuu se Sarka-museossa. 
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TEKSTI:  Jaana Tapio 
KUVAT: Loimaan kaupunki

Loimaa on kokoaan  
suurempi maaseutu-
kaupunki, jossa riittää 
näkemistä ja tapahtumia 
ympäri vuoden.  
Listasimme kaikkien 
loimaalaisten rakastamat 
suosikkijutut sekä 
pienempien kohteiden 
parhaat.

loimaa.fi/matkailu
loimaantapahtumat.fi

Loimaan 10 tunnetuinta 

Koe ja näe ainakin nämä

lLoimaalla!

NÄE JA KOE

https://www.jaakolantaide.fi/patsaspuisto/
https://www.jaakolantaide.fi/patsaspuisto/
https://www.loimaa.fi/palvelualojen-uutiset/liikunta/uimaan-ja-viihtymaan-mellilajarven-rannalle-2/
https://harjureitti.fi/
https://harjureitti.fi/
https://www.sarka.fi/
https://www.sarka.fi/


5 ELÄMYSTEN ÄÄRELLÄ – DRAAMAA LUVASSA! Kesäaikaan 
Loimaan teatteritarjonnasta huolehtivat Krekilän myllyn ja Kertun-

mäen kesäteatterit, talvella Loimaan teatteri. 

6 PENGO JA TINKAA! Kaupunginosatapahtumana aloittanut Loi-
maan Rompepäivät valtaa nykyisin koko kaupungin ja kerää elo-

kuussa yhteen vanhan tavaran ystäviä yli kuntarajojen. 

7   HUUDA JOUKKUEESI VOITTOON! Vaikket olisi vielä penkkiurhei-
lija, kannattaa antaa palloilulajeille mahdollisuus. Tunnelma on vie-

nyt monet fanit mennessään niin Hurrikaanin kuin Bisonsin kotiotteluissa. 
Myös futsal, jalkapallo ja pesäpallo saa fanien sykkeet nousemaan.

8 PANNAAS ROKATEN! Loimaan isoin musiikkitapahtuma Kuissi 
Rock viihdyttää jytäkansaa pitkälle iltaan kotimaisten huippuesiinty-

jien johdolla. Ilmainen Sillanalusrock puolestaan kerää kokoon nuorisoa. 
Muita tapahtumia löydät tapahtumakalenterista

9 SUU MAKEAKSI KESKUSTAN KAHVILOISSA. Tekeekö mieli muh-
keaa munkkia vai haluatko vain kunnon kahvit? Loimaan keskustan kah-

viloista löytyy monenlaista tarjontaa pullasta piiraisiin ja erikoiskahveihin. 

10 PUTTAILE GREENILLÄ kaupungin keskustassa tai Alastaro Gol-
fin upealla kentällä! Minigolfrata kaupungin keskustassa haastaa 

testaamaan radat koko perheen voimin, yksin tai kaveriporukassa. Monella-
ko lyönnillä pääset kaikki 12 rataa läpi? Tule ja koe aivan Valtatie 9:n vieres-
sä, Keilahallin pihan yhteydessä. Jos haluat kokea oikean golfin taikaa, niin 
Alastaro Golfin 18 väylää haastaa paremmankin puttaajan. 
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1
VAIHTOEHTOMUSIIKIN TAHTIIN Metsämaan 
Pyramidipiknik tuo Loimaalle vaihtoehtomusiikin 
kärkinimiä. Tapahtuman pääsymaksuna on kivi, 
joka viedään kulkueena peltopyramidiin. 

2
HILJENNY VÄHÄN Taivutko asanaan vai virkis-
tytkö mieluummin äänimaljarentoutuksessa tai 
kursseilla? Joogastudio Sees Lounge tarjoaa 
hyvinvointia arkeen. 

3
TIIBETIN TAITEEN KESKUS Kokoelma tiibeti-
läistä taidetta vanhassa puutalossa. Ohjattuja 
jooga- ja meditaatioharjoituksia sekä mu-
seo-opastuksia ryhmille. 

4
KIRPPISTELYN ILOA Kojonkulman Maalais-
kirppis ja Niinijokivarsikirppis riehaannuttavat 
vanhan tavaran fanit. Tsekkaa myös keskustan 
monipuoliset kirppikset sekä esimerkiksi kyläyh-
distysten takakonttikirppikset. 

5 HEPAN KYYTIIN Loimaalta löytyy tilaa hevos-
telulle. Punkin tila ja Hevoshaka pitävät huolta 
seudun heppakuumeisista.

6
PIIPAHDA KYLILLE Kiinnostaako maatalous 
perinnemenetelmin? Tai tahtoisitko piipahtaa 
lavatansseissa? Loimaan kyliltä löytyy monen-
laista tapahtumaa isoille ja pienille. 

7
KIEKKO LENTÄMÄÄN Loimaan kuudesta fris-
beegolf-radasta löytyy jokaiselle harrastajalle 
omansa. Uusin radoista sijaitsee keskustan tun-
tumassa Kartanonmäenkadulla. 

8
PATIKOI LÄHELLÄ Korkeusvuoren näköalatorni, 
luontopolku ja laavu tarjoavat tekemistä luon-
topäivään, samoin Metsämaan luontopolku 
sekä Rydön lenkki ja monet muut. 

9 ELOKUVAN NÄLKÄÄN Popcornit valmiiksi ja 
valot pois, elokuva alkakoon. Loimaan Kinoset 
tarjoaa kulttuuria kaikenikäisille.

10
MOOTTORIN PÖRINÄÄ Jos isot hevosvoimat 
ovat juttusi, et voi jättää tätä väliin. Voit kokea 
moottorin voimaa Alastaro Circuitilla joko kisa-
päivinä tai ihan oman ajoelämyksen merkeissä. 
Ei kun radalle!

Käy näissäkin!

https://rompepaivat.fi/
https://rompepaivat.fi/
https://www.kuissi.fi/
https://www.kuissi.fi/
https://www.loimaa.fi/vapaa-aika/loma-ajan-toiminta/tapahtumat-ja-tempaukset/
https://loimaantapahtumat.fi/
https://www.pyramidipiknik.fi/
https://www.pyramidipiknik.fi/
https://www.seeslounge.fi/
https://www.tiibetintaiteenkeskus.fi/
https://www.tiibetintaiteenkeskus.fi/
https://kojonkulma.fi/maalaiskirppis/
https://kojonkulma.fi/maalaiskirppis/
https://www.facebook.com/NiiniJokilaiset/?locale=fi_FI
https://www.punkintila.fi/
https://hevoshaka.fi/
https://www.loimaankylat.fi/
https://www.loimaa.fi/vapaa-aika/liikunta/liikuntapaikat/ulkoliikuntapaikat/frisbeegolf-radat/
https://www.loimaa.fi/vapaa-aika/liikunta/liikuntapaikat/ulkoliikuntapaikat/frisbeegolf-radat/
https://kojonkulma.fi/tilat-ja-nahtavyydet/korkeusvuori/
https://www.xn--metsmaa-8wa.fi/metsamaa/metsamaan-luontopolku
https://www.loimaa.fi/vapaa-aika/liikunta/liikuntapaikat/ulkoliikuntapaikat/kuntoradat-ja-ladut/
https://kinoset.fi/ohjelmisto/?location=2
https://www.alastarocircuit.fi/


Loimaan mainiot 
uimapaikat

Virkistystä ja tekemistä kesäpäivään!

Löydä lähin uimapaikkasi:

LOIMIKODIN UIMAPAIKKA  
Loimijoessa, Alastaron keskustan tuntu-
massa. Uidessa tulee varoa joen virtauksia. 
Ylimattilantie 3-5, 32440 Alastaro.

KALIKKA on Loimaan kaupungin 
leiri- ja virkistysalue Pyhäjärven ran-
nalla Pöytyällä. Kalikassa voi käydä 
uimassa, saunomassa ja grillaa-
massa. Virkistysalue on käytössä 
vuoroviikoin Pöytyän kunnan kans-
sa. Lue lisää: loimaa.fi/kalikka

Karitie 3, Pöytyä.

PAPPISTENJÄRVI on metsän ympäröimä 
pieni järvi. Idyllisen tanssilavan vieressä 
sijaitsevassa uimapaikassa on lapsiystä-
vällinen hiekkaranta. Tänne suuntaavatkin 
myös monet tanssijat jo hyvissä ajoin virkis-
täytymään ennen kesän tanssi-iltoja. 
Pappistenjärventie 42, 32300 Loimaa.

Loimaalta löytyy  
myös muita kuin  
tässä luetellut 
viralliset uimapaikat. 
Kannattaakin kysyä 
paikallisilta asukkailta  
vinkkejä heidän 
lempiuintipaikoistaan.

UIMAHALLI VESIHOVISSA voi uiskennella viileämpinä aikoina! Ve-
sihovi on avoinna pääsääntöisesti elokuusta – kesäkuuhun, huol-
totauko alkaa yleensä juhannuksen aikaan. Tänä kesänä uimahalli 
avoinna heinäkuun alkuun saakka. Katso ajantasaiset aukioloajat 
osoitteesta vesihovi.fi.

MELLILÄJÄRVI Mellilässä on kenties Loi-
maan alueen paras uimapaikka. Tämä puh-
das ja kirkasvetinen tekojärvi on suosittu 
koko perheen kohde kesäpäivän viettoon 
erilaisten aktiviteettien parissa. Uima-
rannalta löytyy mm. hyppytorni, erillinen 
lasten ranta, kesäkahvila, pukukopit ja 
wc-tilat. Rannan läheisyydessä on kolme 
beach volley -kenttää ja frisbeegolf-ra-
ta. Järvi tarjoaa myös oivat mahdolli-
suudet suppailuun tai melontaan. Melli-
läjärveä kiertävältä kuntoradalta löytyy 
upea näköalapaikka kuntoportaineen, 
josta voi ihailla auringonlaskua!  
Huovintie 1, 32300 Loimaa.

loimaa.fi/uimapaikat

TEKEMISTÄ JA ELÄMYKSIÄ
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Elämysten 
Harjureitti

Harjureitti tunnetaan lempinimellä 
”Pikku-Lappi”, vaikka se sijaitseekin 
Varsinais-Suomen ja Satakunnan 
rajalla, Säkylänharjun ja Virttaan-
kankaan alueella. Kokonaisuudes-
saan reitti kattaa noin 28 kilomet-
riä upeaa harjuluontoa, kuivaa 
kangasmetsää ja vaihtelevia kor-
keuseroja. Tämä tekee Virttaan-
kankaasta ympärivuotisen ulkoi-
lun paratiisin, joka houkuttelee niin 
kuntoilijoita kuin luonnonystäviä.
Alueella on useita eri pituisia reit-
tivaihtoehtoja, ja lähtöpaikoilla 
on selkeät opastustaulut. Reitit on 
myös hyvin merkitty etäisyysviitoil-
la, joten liikkuminen on vaivatonta. 
Harjureitti sopii erinomaisesti niin 
hyötyliikkujille kuin harrastajille. 
Ota reppu selkään, keitä nokipan-
nukahvit laavulla tai paista mak-
karat taukopaikalla – voiko ulkoilu-
päivä enää paremmaksi muuttua?

Mitä Harjureitillä voi tehdä?
Jos kävely tuntuu liian rauhallisel-
ta, voit vuokrata fatbiken ja nauttia 
vauhdin hurmasta luontopoluilla. 
Golfin ystäville aivan läheltä löytyy 
upea 18-reikäinen Alastaro Golfin 
kenttä. Ja jos kaipaat todellista ad-
renaliinipiikkiä, Alastaron moottori-
rata tarjoaa vauhtielämyksiä – va-
raa itsellesi sopiva ajoelämys ja koe 
rata omakohtaisesti.
Yksi päivä ei riitä kaiken koke-
miseen, joten kannattaa jäädä 
pidemmäksi aikaa. Alueella on 
runsaasti vuokramökkejä, joten 
yhdistä liikunta ja rentoutuminen 
ja nauti Loimaan ja Harjureitin tar-
joamista elämyksistä pidempään.

harjureitti.fi 
virttaabikes.fi 
alastarogolf.fi 

alastarocircuit.fi

Harjureitti on ympäri-
vuotinen luontokohde, 
joka tarjoaa täydelliset 
puitteet niin aktiivisille 
urheilijoille kuin luon-
nossa liikkujille. Reitis-
töt on hyvin merkitty, 
ja alueella voi viettää 
aikaa juuri itselle sopi-
vassa tahdissa.

Mökkejä vuokrattavana mm.  
virttaa.net/majoitus

alastarocircuit.fi/majoitus

Viihtyisitkö pidempään?
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Minigolf on suosittu koko perheen harrastus. 
Haastetta peliin saa kisaamalla sisarusten 
tai kavereiden kanssa, mutta laji sopii myös 

rennompaan yhdessäoloon. Se on täydellinen tapa 
viettää kesäpäivää, tarjoten elämyksiä perheen pie-
nimmille ja samalla mukavaa ajanvietettä kaikille.

Loimaan viihtyisä minigolf-rata sijaitsee ai-
van kaupungin keskustassa, Keilahallin kupees-
sa. Tämä ei ole mikä tahansa perinteinen rata 
– puistominigolfissa on panostettu erityisesti 
maisemointiin, mikä tekee pelikokemuksesta 
koukuttavan. Monipuoliset esteet, vaihtele-
vat ratamuodot ja kaunis ympäristö kutsuvat 
palaamaan yhä uudelleen. Kävijät ovatkin 
todenneet, että puistominigolf tarjoaa lähes 
oikean golfratakokemuksen, mutta täällä voi 
nähdä useamman radan kerralla.

JOS ETSIT aktiivista tekemistä kaupungin 
keskustassa, kokoa itsellesi urheilupäi-
väpaketti: minigolfia, keilausta ja fris-
beegolfia – kaikki vain viiden minuutin 
kävelymatkan päässä toisistaan. Ja jos 
energiaa vielä riittää, päivä on täydellis-
tä päättää virkistävään pulahdukseen 
joko Vesihovin altaissa tai Melliläjärven 
rannalla – olipa mielessäsi uiminen tai 
rentoutuminen maisemia ihaillen.

Minigolffaten
Kaupungin sydämessä

AKTIIVISTA TEKEMISTÄ

minigolfia, keilausta ja frisbeegolfia – 
kaikki vain 5 minuutin kävelymatkan 
päässä toisistaan. Virkistäydy 
pulahduksella Vesihovin altaassa  
tai Melliläjärven rannalla!

Aktiivista tekemistä Loimaalla
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Tule tutustumaan 
 ja koe lajin ilo itse!

Heitä ja hurmaannu 
Loimaan frisbee- 
golfradoilla

Tiesitkö, että Loimaalla on peräti kuusi frisbeegolfkenttää eri puolilla 
kaupunkia? Osa kentistä on kaupungin ja osa yksityisten ylläpidettävä-
nä. Tämä suosittu ja helposti lähestyttävä laji tarjoaa hauskaa tekemis-

tä kaikenikäisille, vauvasta vaariin, yksin tai yhdessä – ja mikä parasta, pelaa-
minen on ilmaista! Frisbeegolf muistuttaa perinteistä golfia: tavoitteena on 
suorittaa rata alusta loppuun mahdollisimman vähillä heitoilla.

Loimaalla frisbeegolfia voi pelata niin metsäisissä kuin avoimemmissa mai-
semissa, mikä tuo peliin mukavaa vaihtelua. Reitit on merkitty selkeästi, ja 
jokaisella kentällä on sekä aloittelijoille että kokeneemmille pelaajille sopivia 
väyliä. Tarvitset vain muutaman kiekon ja mukavat ulkoiluvarusteet – ja olet 
valmis pelaamaan!

Frisbeegolf on loistava tapa viettää aikaa ulkona. Pieni sadekaan ei hait-
taa, vaan tuo peliin lisää haastetta! Jos innostut lajista enemmän, voit hank-
kia erikoiskiekkoja ja hioa heittotekniikkaasi.

Lisätietoa lajista ja säännöistä:  
frisbeegolfliitto.fi

loimaa.fi/frisbeegolf

•	 Alastaron Frisbeegolfrata, 12 väylää 
Lenkkipolku 1, 32440 Alastaro

•	 Keskuskoulun frisbeegolfrata, 6 väylää 
Hossinkatu, 32200 Loimaa

•	 Loimaan frisbeegolfrata, 18 väylää  
Kartanonmäenkatu 43, 32200 Loimaa

•	 Melliläjärvi DiscGolfPark, 18 väylää 
Huovintie 1, 32300 Loimaa

•	 Metsämaan DiscGolfPark, 9 väylää 
Metsämaantie 618, 32270 Loimaa

•	 Virttaan Montun frisbeegolfrata, 6 väylää 
Virttaanraitti 158, 32650 Loimaa
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Taidetalo
Rantatie 2, Loimaa
Viiden minuutin kävelymatkan päässä 
juna-asemalta sijaitsee Loimaan tai-
demuseo. Upea 100-vuotias Taidetalo 
näyttelytiloineen palvelee niin kul-
ta-ajan kuin nykytaiteenkin ystäviä.

Vuoden 2025 kokoelmanäyttelyssä 
On ilmoja pidelly! tutkitaan maalaus-
ten säätiloja vuodenaikojen syklissä. 
Näyttelyssä on mukana teoksia mm. 
Eero Järnefeltiltä sekä Venny Sol-
dan-Brofeldtiltä. 

Vaihtuvan taiteen tiloissa päästään 
tutustumaan 17.5.–27.9.2025 Hannu 
Vaiston (arkkitehti, taidegraafikko) 
retrospektiiviseen näyttelyyn Joen tuo-
mana – paluu rannalle. Näyttely vie 
katsojan ei ainoastaan taiteilijan men-
neisyyteen, vaan myös tulevaisuuteen. 
Näyttely kasvaa ja muuttaa muotoaan 
ajan edetessä, näyttelyn päättyessä 
esillä ovat niin taiteilijan ensimmäiset 
kuin viimeisimmätkin taidetuotokset.

Näyttelypaikaksi taiteilijalle valikoi-
tui Loimaan taidemuseo, koska Vaiston 
suvun juuret ovat lähtöisin lähes kaikki 
Loimijoen rannoilta, kymmenistä ta-
loista ainakin 1500-luvulta lähtien. Myös 
huomattava osa hänen rakennussuun-
nittelutehtävistään on tehty Loimaan 
seudulle.

Suomen maatalousmuseo Sarka
Vanhankirkontie 383, Loimaa
Valtakunnallinen vastuumuseo välittää pe-
rinnettä ja tietoa, antaa elämyksiä ja avaa 
näköaloja tulevaisuuteen. Museossa on 
kolme pysyvää näyttelyä, vaihtuvia näytte-
lyitä, ulkoalue ja kahvila sekä museomyy-
mälä. Sarka valittiin vuonna 2021 vuoden 
museoksi.

Mitä sitä kesällä tekisi? Loimaan seudun 
runsaasta kulttuuritarjonnasta löytyy  
jokaiselle jotakin nähtävää ja koettavaa!

Teksti Anne Nurkkala

Kulttuuria  
kesään!

Kurkijoki-museo Kuukankuja 1 
Luovutetussa Karjalassa sijainneen 
Kurkijoen pitäjän historiaa ja 
kulttuuriperintöä esinein ja valokuvin. 
kurkijoki.fi

Koulumuseo Kauppalankatu 17 
(pääkirjaston yläkerrassa) Perusnäyttely ja 
Loimaan alueen koulukuvia, kesänäyttelys-
sä Kuvaamataito. 
loimaaseura.fi

Kotiseutumuseo Kanta-Loimaantie 13 
Kesän erikoisnäyttelyssä Loimaan alueen 
kauppapuutarhat 
loimaaseura.fi

Perinnemuseoita

10.7. Paalit maaliin Sarka-museolla. 
Maksuttomassa tapahtumassa pääs-
tetään luovuus valloilleen ja annetaan 
paaleille väriä pintaan.

26.7. Metsämaan Pyramidipiknik 
Musiikkia, taidetta sekä Pyranormaalia 
toimintaa!

16.8. Taiteiden yö – elävää musiikkia ja 
taidetta useammassa kohteessa!

24.8. Sillanalusrock – perinteinen koko 
perheen musiikkitapahtuma Citynuok-
karin puistoalueella.

31.8. Loimaan kulttuurikierroksella muka-
na mm. kaikki tämän aukeaman kohteet! 

loimaantapahtumat.fi

Kulttuuritapahtumia

KULTTUURIELÄMYKSIÄ
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Alpo Jaakolan patsaspuisto
Aura-Pirkkatie 84, Loimaa
Kymmenen kilometriä Loimaalta Turkuun 
päin, sijaitsee valtatie 9:n varrella profes-
sori Alpo Jaakolan patsaspuisto. Uniikki 
yhdistelmä luontoa, aidattua veistosaluet-
ta sekä asuin- ja ateljeerakennuksia kertoo 
tarinaa saviseudun shamaanista. Patsas-
puiston yhteydessä toimii myös kesäkahvila 
sekä Kuivurigalleria, jossa kesällä 2025 on 
nähtävillä vuonna 1960 Loimaalle studion 
sekä myymälän perustaneen Paavo Kuja-
lan Valokuvia vuosien varrelta -näyttely.

Tiibetin taiteen keskus
Auvaistentie 400, Ylhäinen
Ylhäisten vanha kyläkoulu Alastarolla kät-
kee sisäänsä todellisen helmen, upean 
kokoelman tiibetiläistä taidetta. Kokoelma 
koostuu thangka -maalauksista, patsaista, 
rituaaliesineistä ja soittimista – yhteensä 
noin 200 teoksesta. Kokoelma on pääosin 
hankittu Nepalista. 

Pääsylippujen hinnat 
sekä aukiolot löydät  
museoiden verkkosivuilta:
loimaantaidemuseo.fi 
sarka.fi 
tiibetintaiteenkeskus.fi 
loimaantaidemuseo.fi/patsaspuisto

Kesäisin pääset samalla 
pääsylipulla Loimaan taide-
museoon sekä Alpo Jaakolan 
patsaspuistoon! Lue lisää:

loimaantaidemuseo.fi

Kesävinkki!
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Virkistäydy  
pyöräillen!

Hyppää pyörän selkään ja 
koe Loimaa uudella tavalla!
loimaa.fi/pyorailyreitit

12  



Loimaa on kuin luotu pyöräilyyn. 
Tasainen maasto tekee pyöräilys-
tä miellyttävää ja sopii hyvin kai-

ken tasoisille pyöräilijöille, sillä suuria 
nousuja tai haastavia mäkiä ei tarvitse 
pelätä. Tasaiset reitit mahdollistavat 
rennon tahdin, jolloin maisemistakin 
voi nauttia rauhassa.

LOIMAAN ÄLYKKÄÄT KYLÄT -hank-
keen puitteissa on suunniteltu ja tes-
tattu muutamia pyöräilyreittejä, jotka 
tarjoavat loistavan tavan tutustua 
Loimaan alueen monimuotoisiin ky-
liin. Reitit kulkevat niin päällystetyillä 
kuin hiekkapintaisilla teillä, ja näkymät 
vaihtelevat avarista peltoaukeista veh-
reisiin metsiin sekä polveileviin joen-
rantamaisemiin. 

Monipuoliset maisemat tuovat pyö-
räilijälle virkistävää vaihtelua ja mah-
dollisuuden kokea luonnon kauneus 
lähietäisyydeltä ja kuntokin kohenee 
aivan huomaamatta.

KAHDELLA REITILLÄ on myös eri-
tyinen teema, joka tuo oman lisänsä 
pyöräilykokemukseen. ”Alpo Jaakolan 
jalanjäljillä” -kierros kuljettaa pyöräili-
jää taiteilija Alpo Jaakolan elinympä-
ristössä ja veistosten jäljillä, kun taas 
Kirkkokierros tutustuttaa kulkijat Loi-
maan alueen kauniisiin ja historiallises-
ti merkittäviin kirkkoihin.

Pyöräilyreittien puitteissa järjeste-
tään kesän aikana pyöräilytapahtu-
mia, jotka kutsuvat mukaan niin pai-
kalliset kuin vierailijatkin. 

Tutustu reitteihin: 
loimaa.fi/pyorailyreitit

Kaikki reitit löytyvät myös 
luontoon.fi - sivustolta sekä Lipas-
palvelusta, josta reittikartat 
ovat ladattavissa omaan 
paikannussovellukseen (GPX).

Loimaan seutukunnalle ollaan to-
teuttamassa kevään ja kesän 2025 
aikana Cityspotting®-seikkailu, joka 

on saanut hankerahoitusta Leader Jo-
kivarsikumppaneilta. Tulossa on aivan 
uudenlainen kulttuuri-, luonto- ja liikun-
taelämys, jossa pääsee tutustumaan 
yksin tai yhdessä muiden kanssa oman 

Loimaan seutukunta
seikkailukartalle

kotiseutunsa luontoon, historiaan ja kai-
kenlaisiin ihmeellisyyksiin.

Cityspotting on digitaalinen seikkai-
lualusta, joka toimii mobiililaitteen se-
laimessa ja hyödyntää laitteen sijaintio-
minaisuuksia. Käyttäjä näkee selaimen 
kartalla paikkamerkkejä eli ”spotte-
ja”. Spottien paikkasidonnainen sisältö 
avautuu, kun käyttäjä menee paikan 
päälle. Spoteilla avautuu lyhyt tarinallis-
tettu video, jossa spotin tarina kerro-
taan suomeksi, mutta videon tekstitys 
on sekä suomeksi että englanniksi. Sisäl-
tö on suunniteltu yllättämään ja inspi-
roimaan, tarjoten uusia näkökulmia ja 
oivalluksia niin paikallisille kuin matkai-
lijoillekin.

Loimaan seutukunnan alueelle toteu-
tetaan 100 spotin seikkailukokonaisuut-
ta, joka jakaantuu seutukunnan kaikkien 
kuuden kunnan alueelle. Sisältö suunni-
tellaan aikuisille, mutta yhdessä lasten 
kanssa liikkuessa se tarjoaa mielenkiin-
toista tietoa myös lapsille. Sisältö toimii 
myös nuorille omatoimiseen käyttöön.
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Ihan itse  
lainaten
Helmikuussa avautunut Alastaron oma-
toimikirjasto tekee kirjastossa asioimisen 
entistäkin kätevämmäksi: kun aiemmin 
kirjasto oli Alastarolla avoinna 22 tuntia 
viikossa, laajensi omatoimikirjasto 
aukioloaikoja peräti 92 tuntiin viikossa.

Teksti ja kuvat: Maija Paloposki Kirjastovirkailija Mari Kujanpää kertoo omatoi-
mikirjaston saaneen innostuneen vastaanoton.

– Asiakkaat ovat tyytyväisiä erityisesti sii-
hen, että kirjastoon pääsee viikonloppuisinkin. Mo-
net käyvät aamuisin ja viikonloppuisin lukemassa 
sanomalehtiä.

Omatoimikirjasto tarkoittaakin sitä, että kir-
jastossa voi käydä myös silloin, kun paikalla ei ole 
henkilökuntaa. Tällöin voi automaatilla lainata, 
palauttaa ja noutaa varauksia, käyttää asiakastie-
tokoneita ja langatonta verkkoa, opiskella ja työs-
kennellä tai ihan vain oleskella.

Kujanpää muistuttaa, että kirjastossa voi edel-
leen käydä vain palveluaikana, jolloin henkilökunta 
on paikalla, mutta asiointi omatoimiaikana on yhtä 
sujuvaa ja mukavaa kuin normaalistikin. Omatoi-
mikirjaston asiakkaaksi pääsee, kun käy allekirjoit-
tamassa omatoimisopimuksen missä tahansa Loi-
maan kirjastoista. Lisäksi tarvitaan voimassa oleva 
Loisto-kirjastokortti ja nelinumeroinen PIN-koodi.

– Lainaus- ja palautusautomaatin käyttäminen 
voi tuntua hankalalta tai jännittävältä. Automaat-
tiin voi tutustua kirjastovirkailijan kanssa, jolloin saa 
henkilökohtaista opastusta. Moni asiakas on yllät-
tynyt siitä, kuinka helppoa automaatin käyttämi-
nen on. Jos osaa käyttää pesukonetta, osaa myös 
lainata kirjoja automaatilla.

Omatoimikirjasto laajentaa Loimaan kirjastopalveluja. 
Tänä vuonna jatketaan myös Hirvikosken ja Mellilän  

omatoimikirjastojen valmisteluja. Kirjastovirkailija  
Jaana Levonen Hirvikosken kirjastosta sanoo  

lainausautomaatin käyttämisen olevan vaivatonta.

KIRJASTOT
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Omatoimiaikana kirjastoon pääsee, 
kun lukee kirjastokortin ulko-oves-
sa olevaan lukijaan ja näppäilee 
PIN-koodin. Omatoimikirjaston käytös-
tä on myös tehtävä erillinen sopimus.

Loimaantapahtumat.fi -tapahtu-
makalenteri on uudistettu ja se on 
löytänyt jo hyvin käyttäjiä! Ajan-

kohtaisten tapahtumien löytäminen 
on helpompaa kuin koskaan. Kalente-
ri auttaa myös tapahtumanjärjestäjiä 
ajoittamaan tilaisuutensa parhaaseen 
mahdolliseen hetkeen.

Kalenteri on avoin kaikille Loimaalla 
tapahtumia järjestäville. Uuden tapah-
tuman lisääminen on nyt todella vaiva-
tonta – täytä vain lomake verkossa, ja 
voit myöhemmin tarvittaessa muokata 
tietoja.

Kaupungin markkinointi- ja viestin-
täsuunnittelija Heidi Cavén kannustaa 
järjestäjiä lisäämään tapahtuman ka-
lenteriin jo suunnitteluvaiheessa: ”Kan-
nattaa lisätä tapahtuma mahdollisim-
man aikaisin ja päivittää tietoja sitä 

mukaa, kun ohjelma vahvistuu. Näin 
muut järjestäjät näkevät, mitä muuta 
samalle ajankohdalle on suunnitteilla.”

Älykkäät kylät -hankkeen vetäjä 
Eija Martti on tyytyväinen kalenterin 
uudistuksiin. ”Se on nyt huomattavas-
ti helpompi käyttää – myös niille, joille 
tietokoneet eivät ole tuttuja. Aina toki 
on parannettavaa, mutta nykyinen 
versio on ollut loistava apuväline uu-
sien koulutusten ja tapahtumien suun-
nittelussa. Tarkistan aina kalenterista, 
ettei päällekkäisyyksiä ole, jotta kaikki 
kiinnostuneet varmasti pääsevät osal-
listumaan,” Eija kertoo. 

Kalenterin käyttöä seurataan aktii-
visesti, ja väärinkäytöksistä voi seurata 
toimenpiteitä. Kalenteri on tarkoitet-
tu yhteiseen käyttöön, joten pidetään 
tekstit ja kuvat siisteinä.

Menossa mukana: 

- Alastaron kyläyhdistys

- Kauhanojan kyläyhdistys

- Kojonkulman kyläyhdistys

- Loimaan Eloisat

- Loimaan Keskipitäjän Maatalousnaiset 

- Loimaan Metsämaan 

   Maa- ja kotitalouden keskusseura

- Loimaan seudun Omaishoitajat ja Läheiset

- Loimaan Seudun Teatteriyhdistys 

- Loimaa-Seura

- Mellilän kyläyhdistys

- Metsämaan kyläyhdistys

- Niinijoen seudun kyläyhdistys

- Orisuon Pienviljelijäin Yhdistys

- Orisuon Rukoushuoneyhdistys

- Pyramidipiknikin Ystävät

- SPR Loimaan osasto

Kylätapahtumapassi

Tule mukaan nauttimaan kylätapahtumista ja 

voita mahtavia palkintoja! Osallistumalla 

vähintään yhdeksään tapahtumaan saat 

mahdollisuuden voittaa pääpalkinnoksi 100 € 

arvoisen tuotepaketin, joka on täynnä 

lähialueen parhaita makuja.

Kampanjan järjestää Loimaan älykkäät kylät -hanke. 

Kampanja on voimassa 1.4.-31.10.2025. 

Arvonta suoritetaan marraskuun aikana. 

Tarkista tapahtumakalenterista!

Kerää leimoja eri tapahtumista ja osallistu täydellä passilla 
arvontaan. "Tarkista tapahtumakalenterista, mikäli 
tapahtuman kohdalla on mainittu kylätapahtumapassi ja 
käy leimauttamassa omasi", Eija vinkkaa.

Mitä, missä, milloin?

"Jos osaa käyttää 

pesukonetta, osaa 

myös lainata kirjoja 

automaatilla."

MARI KUJANPÄÄ

loimaantapahtumat.fi

Lisätietoja: loimaa.fi/tapahtumapassi

•	 kirjastoista
•	 kaupungintalolta, 
	 Ylistaronkatu 36

Nouda omasi
Uutta kesällä 2025!

Kylätapahtumapassi 
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Mitä työllisyyspalveluja kaupunki tar-
joaa ja kenelle? – Tärkein tehtävä on 
työnvälityspalvelu henkilöasiakkaille ja 
työnantajille. Virkailijat hoitavat myös 
työttömyysturvan lausunnot, jos jää 
työttömäksi.

Miten alkuvuosi on muutoksen jälkeen 
lähtenyt sujumaan? – Olosuhteisiin näh-
den hyvin. Hieman uudelleen sovituksen 
tarvetta on ollut asiakasmäärän selkiin-
nyttyä.

Miten työntekijät ovat ottaneet muu-
toksen vastaan? -Mahdollisuutena teh-
dä uutta. Paikallinen työkenttä on koet-
tu mieluisana uudistuksena.

Onko asiakkailta tullut palautetta? 
– Positiivista palautetta on tullut inhi-
millisestä kohtaamisesta, asiakaslähtöi-
syydestä sekä mahdollisuudesta tavata 
virkailija kotikunnassa. On myös koettu, 
että virkailijaa ei tavoita tai ei saa ha-

luamaansa palvelua. Nämä johtuvat 
pääosin valtiolta jääneestä palveluve-
lasta, jonka purkuun menee koko tämä 
vuosi.

Mitkä ovat kaupungin tärkeimmät ta-
voitteet työllisyyspalveluiden suhteen 
tulevaisuudessa? – Saada työttömät 
töihin ja yrityksille sopivaa työvoimaa. 
Kaikille vähintään toisen asteen koulu-
tus alalle, johon on mahdollista työl-
listyä. Tärkeitä kehittämiskohtia ovat 
työnvälityksen ja työnhaun tukeminen, 
työkyvyttömien palvelupolku, nuorten 
palvelukokonaisuus, maahanmuuttajien 
työllistymis- ja koulutusmahdollisuudet.

Mitkä ovat suurimmat haasteet, joita 
kaupunki kohtaa työllisyyspalveluiden 
tarjoamisessa? – Tällä hetkellä erittäin 
huono työmarkkinatilanne, sosiaali- ja 
terveyspalvelujen saatavuus ja saavu-
tettavuus sekä työnvälityksen resurssit.

siirtyivät kuntiin – miltä näyttää nyt Loimaalla?

Loimaan kaupunki kuuluu Turun työllisyysalueeseen, mutta tuot-
taa itse työllisyyden hoidon lähipalvelut Loimaan virastotalol-
la ja Elinvoimatalolla. Loimaa huolehtii myös Auran, Oripään ja 
Pöytyän lähipalveluista. Kysyimme työllisyyspäällikkö Kaisa Kan-
tolalta, miten vuosi on lähtenyt käyntiin.

Työllisyyspalvelut

Loimaan kaupungin työllisyys- 
asiantuntijat käyvät tutustumassa 
yrityksiin ja työntekijätarpeisiin.

Työllisyyspalvelut

loimaa.fi > työ ja yrittäminen
tyomarkkinatori.fi

Lisäksi yritysneuvojat ja rekrytointikoor-
dinaattori jalkautuvat kuntien toimi-
paikkoihin sekä tekevät yritysvierailuja.

Elinvoimatalosta löytyvät myös  
kaupungin maahanmuuttopalvelut, 
maaseutupalvelut, Älykkäät kylät  
-hanke sekä markkinointi ja viestintä.

Työnantajille ja yrityksille 
Elinvoimatalolla
Ahonkatu 1, Loimaa

Lisäksi työllisyysasiantuntijat tapaavat 
asiakkaitaan Auran Auraamossa,  
Pöytyän Taitotalolla, Oripään kunnan- 
talolla, Kelan toimipisteessä Loimaalla  
sekä Loimaan Elinvoimatalolla.

Henkilöasiakkaille 
Loimaan Virastotalolla  
Vareliuksenkatu 2a, Loimaa
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Kaupungin keskustassa kaikki on käden 
ulottuvilla. Voit rakentaa oman kotisi tai 
muuttaa valmiiseen kotiin, olipa haa-

veissasi kerrostalo, rivitalo tai oma tontti. Vuok-
ra-asumiseen löytyy monia vaihtoehtoja ja yhtei-
söllisyys kukoistaa – naapurit tuntee nimeltä, ja 
kahviloiden pöydissä käydään päivän polttavat 
keskustelut. Liikkuminen on sujuvaa ja kulttuuri- 
ja urheilutarjonta elävöittää arkea.

Jos sydämesi sykkii avarille maisemille ja 
luonnonläheiselle elämäntavalle, Loimaan kylät 
tarjoavat siihen täydelliset puitteet. Isot tontit, 
valmiit talot ja yhteisöllinen tunnelma kutsuvat 
rakentamaan juuri sellaisen elämän, joka tuntuu 
omalta. Pihasauna, kasvimaa, tilaa eläimille – 
täällä ne eivät ole vain unelmia, vaan mahdolli-
suuksia.

Loimaalla harrastusmahdollisuudet eivät jää 
kiinni sijainnista. Valaistut kuntoreitit, kuntopor-
taat ja monipuoliset liikuntapaikat pitävät huolta 
hyvinvoinnista. Penkkiurheilijoille riittää jännitet-
tävää – pääset seuraamaan lentopalloa, kori-
palloa, futsalia sekä kesäisin pesäpalloa ja jalka-
palloa huipputasolla.

Jos kaipaat vielä vilkkaampaa kulttuurielä-
mää, junalla pääsee kätevästi niin Tampereen 
kuin Turun tunnelmiin, tai jos haluaa olla oman 
aikataulunsa valtias, niin valtatie 9 vie nopeasti 
haluamaan suuntaan unohtamatta muita hyviä 
tiereitistöjä. Loimaa on paikka, jossa arki sujuu, 
luonto on lähellä ja mahdollisuuksia riittää. 

Täällä voit rakentaa omanlaisesi elämän – 
oletko valmis tarttumaan tilaisuuteen?

asumiseen vaihtoehtoja 
on mistä valita

kotiloimaalta.fi

Unelmien 
koti odottaa!

ASUMINEN

Kaipaatko juurevaa, omannäköistä elämää?  

Loimaalla asut juuri niin kuin haluat – vilkkaamman 

keskustan palveluiden äärellä tai maaseudun  

rauhassa, missä tilaa riittää niin kodille kuin unelmillekin.

Loimaalla 

16   17



Loimaan  
Toimitila- 
pörssissä

Oletko vuokraamassa tai myymässä 
toimitilaa tai yritystonttia Loimaalla?  
Tai etsitkö itsellesi sopivaa toimitilaa 
Loimaalta? 

voit maksutta ilmoittaa  
toimisto- ja hallitiloja, 
yritystontteja sekä etsiä 
tilaa yrityksellesi.

YRITYKSET

LOIMAAN TOIMITILAPÖRSSISSÄ voit tehdä 
ilmoituksen myymisestä, vuokraamisesta, ostamisesta tai 
vuokraustoiveista sähköisellä lomakkeella. Ilmoitus julkais-
taan tarkistuksen jälkeen ja se on esillä kuusi kuukautta, 
jonka jälkeen ilmoitus poistuu automaattisesti. Ilmoittaja 
saa automaattisen sähköpostin ennen julkaisun poistu-
mista, jolloin hänen on mahdollista pidentää ilmoituksen 
esilläoloaikaa seuraavat kuusi kuukautta. Loimaan Toi-
mitilapörssi ei hae ilmoituksia esimerkiksi Oikotieltä, vaan 
ilmoittajan tulee tehdä Toimitilapörssiin oma ilmoitus.

toimitilat.loimaa.fi

Lisätietoja yritysneuvojilta: 
 yrityspalvelut@loimaa.fi

Käy laittamassa oma ilmoituksesi :
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Lost in Loimaa
Kesällä kampanjoidaan Loimaan laajaa palvelutarjontaa

Lost in Loimaa -kampanjan tehotykit Jenni Laaksonen, Merikerttu Mutala-Akparibo, Leena-Maija Pärssinen, Tiina Tammi ja 
Turkka Leminen ovat kehittäneet upean kampanjakokonaisuuden Loimaan yrittäjille.

Lue lisää: lostinloimaa.fi

Lost in Loimaa -kampanjassa Loi-
maan kauppa- ja palvelualan yrityk-
set tuovat esille omaa osaamistaan 

niin diginä sosiaalisessa mediassa kuin 
myös lehtimainontana unohtamatta ra-
diota. Loimaan kaupunki toimii kampan-
jassa vahvana yhteistyökumppanina.

Lost in Loimaa -kampanjan virallinen 
avaus on 24.5. Loimaan kesänavauksen 
yhteydessä ja se jatkuu syyskuun puolivä-
liin asti. Kampanjalla on omat nettisivut 
sekä sosiaalisessa mediassa kampanja 
näkyy sekä Facebookissa että Instagra-

missa. Mukana on useita loimaalaisia 
yrityksiä ja siksi kampanja näkyy ja kuu-
luu myös Loimaan lähialueilla kertoen 
hyvästä loimaalaisesta palvelusta. Kam-
panjan sisältöjä näkyy mm. kampanjan 
ja mukanaolevin yritysten sometileillä, 
eri tapahtumissa, tienvarsimainoksina ja 
esitteinä. Hanketta koordinoi Loimaan 
Kauppa ja palvelut ry eli tuttavallisem-
min Kauppala.

Lost in Loimaa -kampanja on jatkoa 
kaupungin ja yritysten kanssa yhteis-
työssä toteuttamille kampanjoille kuten 

vuoden 2024 valtakunnalliselle Made in 
Loimaa -kampanjalle, jossa esiteltiin Loi-
maalla tuotteitaan valmistavia yrityksiä. 
Vuonna 2023 toteutettiin valtakunnal-
linen kampanja Radio Rockin juonta-
jien vieraillessa Loimaalla tutustuen 
kampanjassa mukana olevien yritysten 
toimintaan. Mukanaolollaan kaupunki 
haluaa parantaa Loimaan elinvoimaa ja 
siksi kampanjat ovat aina avoinna kaikil-
le mukaan haluaville yrityksille.

#lostinloimaa
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Varautuminen yllättäviin tilanteisiin, ku-
ten sähkökatkoihin, vesihuollon häiriöi-
hin tai luonnonkatastrofeihin, on tärkeä 

osa arjen turvallisuutta. Ei vain yksittäisten ihmis-
ten, vaan myös yhteisöjen tulisi valmistautua 
tulemaan toimeen vähintään 72 tunnin ajan.

YKSILÖN VARAUTUMINEN alkaa ensisijaisesti 
omasta kotitaloudesta. On tärkeää varmistaa, 
että kotona on riittävästi vettä, ruokaa ja tarvit-
tavia lääkkeitä. Juomista varten vettä pitäisi va-
rata 2 litraa henkilöä kohden päivässä ja lisäksi 
ruoanlaittoon ja hygieniaan. Säilykeruoat, kuiva-
muonat ja muut helposti säilyvät elintarvikkeet 
ovat avainasemassa, ja ne tulisi valita siten, että 
ne eivät vaadi kylmäsäilytystä tai monimutkaista 
valmistusta. Mukaan kannatta varata myös pieni 
määrä herkkuja, sillä niillä pidetään hyvää miel-
tä yllä. Ja tietysti pitää muista myös lemmikkien 
ruoat ja mahdolliset lääkkeet. 

Muita tärkeitä välineitä ovat taskulamput, 
paristot, varavirtalähteet, ensiaputarvikkeet 
ja lämpimät vaatteet ja peitot. Lisäksi viestin-
tävälineiden, kuten paristokäyttöisen radion, 
avulla voi pysyä ajan tasalla tilanteen kehitty-
misestä, jos sähköiset viestintäkanavat eivät 
ole käytössä.

YHTEISÖJEN ROOLI varautumisessa on mer-
kittävä, sillä kriisitilanteessa ihmisten välinen 
yhteistyö voi pelastaa henkiä. Naapureiden 
keskinäinen avunanto, yhteiset resurssit ja 
tiedon jakaminen ovat elintärkeitä, etenkin 
haavoittuvimmille ryhmille kuten ikääntyneille 
ja vammaisille. 

Varautuminen on jokaisen vastuulla, mut-
ta yhdessä toimimalla saavutetaan parempi 
turva. Kolmen vuorokauden varautuminen on 
vähimmäisvaatimus, joka auttaa yksilöitä ja 
yhteisöjä selviämään kriisin ensi vaiheista.

Ennakoi ja selviydy 
Varautuminen arjen haasteisiin yksin ja yhteisönä

	 Taskulamppu

	 Paristoilla toimiva radio

	 Paristoja

	 Varavirtalähde

	 Ensiapuvälineitä

	 Välttämättömät lääkkeet

	 Sammutusvälineitä

	 Käteistä rahaa

	 Tulitikut

	 Ilmastointiteippi

	 Vessapaperia ja muovipusseja

Kotivara

	 Kannellinen vesiastia

	 Pullovettä

	 Säilyvää ja helposti valmistettavaa ruokaa

	 Lemmikkien ruokaa

Muuta tärkeää

Tarkista nämä:
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LOIMAA IN ENGLISH

Do you know where to find services related to job searching? Are immigration 
matters clear to you? Or perhaps you dream of starting your own business? 
What if you need to register your child in daycare or school? And where can 

you find different sports facilities for independent activities?
For all this and much more, you can find reliable information in English on the City 
of Loimaa’s website. Our city is home to many residents from different linguistic 
backgrounds, which is why we have expanded our language options to include 
English—the most widely used global language.

LOIMAA IS A CITY where everyday life runs smoothly. You 
will find essential public services, health care, 
education, and recreational opportunities 
all within easy reach. Whether you need 
guidance on housing, family services, 
or local events, our website is a great 
starting point. We want to ensure 
that all residents, regardless of their 
language background, feel welcome 
and informed.

Loimaa has a wide range of hobbies, 
clubs, and activities where you can 
meet new people and be part of the 
community. Whether you are interested 
in sports, arts, or cultural events, there’s 
always something happening. Our 
parks, sports halls, and nature trails are 
open for everyone to enjoy.

Looking for ways to get involved?

loimaa.fi/en

If you’re looking for specific information 
about city services and can’t find it in English, 
let us know! We are continuously working 
to improve and ensure that everyone has 
access to the information they need.

loimaa.fi/en > feedback

Your feedback is welcomed!

How well do you  
know Loimaa?
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Touhunurkkaus
Tekemistä perheen pienemmille ja vähän 
haastavampaa pohtimista vanhemmille!

Tipsun ja Tapsun juhlahetki

SUDOKU 1

SUDOKU 2

Parhaat kaverukset, Kisumisu ja Vikke Vilpas haluavat kumpikin 

omalle ruokapaikalleen, voitko auttaa heitä?

haluavat omille ruokapaikoilleen, voitko auttaa heitä?

Kisumisu ja Vikke Vilpas

Osan vastauksista löydät  
takasivulta. Kaikki tehtävät  
ja ratkaisut osoitteessa

loimaa.fi/asukaslehti
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SEKOSANA Vihje

1. SETÄMAMA Sydän halajaa

2. NILKANHANA  Kulttuurikohde

3. PEPIULOS  Saappaat mukaan

4. OLENSIMOTOPI  Asuinalue

5. SOMEOSUMALAUTA  Kulttuurikohde

6. POTTAPISSAUS  Kulttuurikohde 

7. VIRKELLOT Kulttuurikohde 

8. JIMLOIKOI  Virtaava 

9. OVESVIHI  Märkää iloa 

10. LOIRIMUONAA#  Tulevaisuus 

11. KOISIVEKS Kohinaa 

12. LIHANHINTA  Asuinalue 

13. TIKRULATU Tilaa asua 

14. RÄKÄJÄNKOKKI Virtaava 

15. SUUTELUUN Asuinalue 

16. PUNNANKILME Säästöpossuille? 

17. KOSSUSYÖ Ö vai ei? 

18. ERKÄNPOJO Tilaa asua 

19. YLLÄMLYHDE Rajalla 

20. JOIKIINNI Tilaa asua

Muuta kirjainten järjestys 
 Loimaalta löytyvään asiaan, 
paikkaan tai tapahtumaan!

Topin muodot ovat kateissa! Voitko auttaa Topia löytämään 

ulkomuodon  yhdistämällä pisteet järjestyksessä.
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Olen Topi Toukka, 
muotoni  
ovat kateissa!
Voitko auttaa 
minua löytämään 
ulkomuotoni 
yhdistämällä  
pisteet numero- 
järjestykseen?

Kuvissa on 10 eroavaisuutta löydätkö ne?

Sekosanat

Moi!
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TANSSILAVAN ROMANTIIKKAA

Sykkiikö sydämesi tuliselle 
tangolle vai kaipaatko 

fuskun tai jiven vauhtia? 

Pappisten lava tarjoaa unohtumat-
tomia elämyksiä parkettien parta-
veitsille ja meille muille. 

Tanssit järjestetään perjantaisin ja 
ennen tansseja on mahdollisuus 
osallistua tanssikursseille. Kotimai-
sia esiintyjiä pääsee kuulemaan 
elokuun loppuun asti.

Tanssiminen on erittäin hyvää lii-
kuntaa, joten hyödynnä kesäro-
mantiikka ja tule mukaan! Kuumi-
na kesäiltoina tanssien jälkeen on 
mahdollisuus vilvoitella Pappisten 
järven lämpimässä syleilyssä.

Tule nauttimaan 
kesäilloista  
Pappisten lavan  
tunnelmiin!

Pulahda Pappistenjärven uimapaikalla! 
Pappistenjärventie 42, Mellilä

JULKINEN TIEDOTE  
Loimaan kaupunki 
asukaslehti 2025

TOUHUNURKAN VASTAUKSIA Kaikki tehtävät ja ratkaisut: loimaa.fi/asukaslehti

TIPSUN JA TAPSUN JUHLAHETKISEKOSANAT: 

1. Metsämaa 2. Nahkalinna 
3. Leppisuo 4. Moisionpelto  
5. Maatalousmuseo 
6. Patsaspuisto 7. Torkville 
8. Loimijoki 9. Vesihovi  
10. #Nuoriloimaa 11. Vesikoski 
12. Nahinlanti 13. Kurittula 
14. Kärkkäänjoki 15. Tuulensuu 
16. Penninkulma 17. Öksyssuo 
18. Kojonperä 19. Myllylähde 
20. Niinijoki
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Tipsun ja Tapsun juhlahetken kuvissa on 10 eroavaisuutta,

löydätkö ne?

jolloin Hariolax & Lammela  
& Nuotio pistää tanssi- 
jalkoihin vipinää! Lue lisää:

pappistenlava.fi

Kausi avataan 30.5.


